

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей Владимирович

**Возраст:** 60

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.03.2009 10:46:25

**формирования заключения врача:** 11.03.2009 18:14:19

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/80853/answer/80854>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей Владимирович! 1. Совсем не обязательно виноват непрофессионализм врачей. Камни в мочевом пузыре образуются при любом инородном теле мочевого пузыря, в данном случае эпицистостомы, которая служит матрицей для отложения солей. И, если у человека пожизненно стоит эпицистостома, то рано или поздно он столкнется с проблемой камней мочевого пузыря. 2. Вам необходимо выполнить экскреторную урографию и цистографию с как можно более тугим заполнением мочевого пузыря. 3. Выслать снимки и результаты последних исследований в виде качественного фото и прикрепить его к [новому вопросу](#) в качестве прикрепленного файла. 4. Возможно обследование и лечение в (Москва). 5. Учитывая, что Вы проживаете не в Москве, Вы все равно можете пройти обследование, а если потребуется, то и лечение в (Москва) по квоте (это вид медицинской помощи, когда большую часть расходов берет на себя государство), которую Вы получаете в Департаменте здравоохранения по месту жительства. Подробнее <http://03uro.ru/uropedia/quota>. 6. Все организационные вопросы - по телефону 8(905)74-32-833. Удачи!